

# 商城 87 岁老人圆了“自来水梦”

信阳消息(曾令菊)“盼了多年的自来水,现在终于流到俺家厨房了!俺心里的这个高兴劲儿呀,比吃了蜜还甜呢!”4月23日,在商城县赤城办事处陶湾安置区,87岁的老人陶德琴拧开自家厨房里的自来水龙头,看着哗哗的流水,喜悦之情溢于言表。

四世同堂的陶德琴老人一家共16口人,原来挤住在低矮、潮湿的破旧房子里。房窄、人多,条件差。最让一家人头疼的是吃水问题。“一大家子人生活,做饭、洗衣、洗澡,哪天离得开用水呢?”陶德琴老人说,先前的一个村庄的人共用一口老井,吃水需要人挑,那时真是盼

着能用上一拧就来的自来水啊。后来办事处统一规划,拆旧建新,自家住上了四层楼房,居住条件好了,可自来水却没能及时用上。

“刚住进新房那些天,没水吃,只能让孙子到附近的三和阳光城去挑水,别人还不让挑。哎呀,那些天连做梦都在想自来水呢。”

“身为队长,我心里犯愁啊。”队长陶维文说,“自党的群众路线教育实践活动开展以来,赤城办事处的干部到村里每家每户进行走访,实地了解情况后,马上与自来水公司接洽,几天后,不仅把自来水通到了家家户户,

连初装费都是办事处掏的,我们个人不用拿一分钱。”

“为了表示感谢,我多次邀请他们吃个农家饭,可他们一回也没答应。这不,我们几个村民只好自发组织起来,给办事处送去了一面锦旗,以表谢意。”陶德琴老人的孙子朱华军说,现在的日子好了,不仅住上了楼房、水电路样样通,办事也比过去方便多了,很多困难都是党员干部主动帮助解决的。

“俺都87岁了,盼了一辈子的‘自来水梦’,办事处现在给俺圆了!真是太谢谢他们了!”陶德琴老人乐呵呵地说。



县区工作室

负责人:冯康松

电话:15803769777

E-mail:Xianqunews@126.com



近年来,潢川县以发展生态特色经济林产业作为开发滩区、优化产业结构、促进农民增收致富、加强生态文明建设的重要举措,引导沿滩区农民大力发展林茶间作经济,取得了良好的经济效益和社会效益。图为潢川县上油岗乡唐楼村茶农正在唐楼茶叶种植专业合作社基地喜摘春茶。  
左峰 晏乾坤 摄

## 春耕正当时 农民播种忙



罗山县青山镇种粮大户熊正光通过土地流转,今年种植500亩早稻,全部实行机械化育秧。图为近日,社员正在试验田播种盖膜。  
方建兵 摄

## 个性 CIVIC(思域)上演“变形记”

CIVIC(思域)凭借其运动特质与魅力点燃了车迷尤其是改装玩家的激情,也因此成为国内改装车的热门车型。

从第一代到第九代,CIVIC(思域)的运动基因代代传承,也屡屡得以改良。张扬的运动个性,让玩家有了“不安分”的理由。它的运动范儿首先就展现在令人眼前一亮的外观上。流线型的犀利腰线,舒展而有张力,也让车身具有灵动的美感,彰显出运动的朝气。有车主会在 CIVIC(思域)的前脸下功夫,

使它更加霸气外露;或是在车身增贴一些图案,表达自己的独特主张。

汽车与音乐总是分不开,因为在动感的音乐中,车主驾驶会更加畅快,所以音乐爱好者少不了改装音响。内饰、座椅也是比较常见的改装部件,车主更改部分内饰的材质、颜色,以突显自己的个性和特色。CIVIC(思域)拥有酷炫的“全息座舱”,极具科技感和设计感。环绕式中控设计,让驾驶者仿佛置身于航空舱中,操控得心应手,驾驶体验无与伦比。

有些改装达人甚至还会为追求赛车般的刺激感受而进行更大幅度的改装。事实上,CIVIC(思域)的发动机动力澎湃,以第九代为例,其采用 i-VTEC 发动机,兼具高动力和低油耗输出。1.8L 发动机最大功率 104 千瓦(141 马力),最大扭矩 174 牛米,与之搭配的变速器是 5 速手动变速箱与 5 速自动变速箱,足见发动机的爆发力之强劲。

在安全配置的支持下,CIVIC(思域)车身采用了大面积高强度钢板,并额外装配了高强度后防撞钢梁,有着五星安全碰撞标准。CIVIC(思域)还配备 EPS(电动助力转向系统)和 VSA(车辆稳定辅助系统),实现精准操控。(刘翔)

## 新县地质灾害防治工作全面启动

信阳消息(黄成高)近期,新县连续降雨,全县已进入汛期,针对山区特殊地质特点,为确保地灾防治工作做到早排查、早预防,全面启动地质灾害防治工作。

抓好地灾排查。组织各乡镇区国土所和村级土地协管员,对本辖区内已确定的地质灾害重点隐患区及人口密集区、学校周边、乡村道路弃土场和旅游景区等区域作为排查重点,结合地质灾害详查成果,进行一次全面排查。目前,全县共排查出地质灾害隐患点 381 个,其中滑坡 169 处、崩塌 45 处、泥石流 5 处、不稳定斜坡 162 处。

加强预警监测。将排查出地质灾害隐患点防治任务进行分解,逐点明确防治责任人、监测人,实行一个星期监测一次、雨天每天监测一次,暴雨 24 小时监测,并建立监测台账。同时,建立了预防和预警机制,开展地灾气象预警预报,遇到紧急情况或强降雨恶劣天气,及时将防灾信息传达到县、乡、村负责同志以及地质灾害隐患点监测人和危险区群众。

严格落实制度。全面落实汛期值班制度和灾害速报制度,坚持值班领导带班制度,实行雨天 24 小时值班,确保有汛灾情第一时间知道。同时,落实零报告制度,雨天坚持一天一报。对地质灾害隐患点设立警示牌,发放防灾明白卡,全力抓好防范,确保人民群众生命和财产安全。

国家森林公园、国家地质公园、国家水利风景区、国家 4A 级景区

## 神奇金丝峡 风景美如画

——中国·秦岭·金丝大峡谷

中国秦岭金丝大峡谷景区位于陕西省商洛市商南县境内,因曾有金丝猴、金钱豹出没,加之峡谷曲折幽长,谷溪清澈蜿蜒,阳光射入宛如万条金丝线,故而得名。

景区始建于 2002 年,总面积 28.6 平方公里,主要有白龙峡、黑龙峡、青龙峡、道缘仙山和丹江源 5 大景区,共有万米奇峡古栈、13 级流泉飞瀑、九龙飞天、石生贵树、马刨神泉等奇异自然景观近 100 处。海拔从 217 米到 2058 米,是“中国最窄、世界罕见”的嵯谷类大峡谷,先后被评为国家森林公园、国家

地质公园、国家水利风景区、国家 4A 级景区,被誉为“中国最美大峡谷”。

景区气候变化多端,森林覆盖率达 89%,有罕见的短柄柞林带和被誉为“秦岭第一兰花谷”百万株珍稀兰科植物群落,堪称“生物孤岛、生态王国”,并获“生态中国贡献奖”。

景区汇集泉、潭、湖、瀑、峰、林、石、洞等景观,是一处集生态观光、休闲度假、科考探险等于一体的综合型生态旅游风景区。

景区热线:0914-6566888

网址:www.sxjx.cn

河南惠民旅游卡——惠玩卡登陆信阳,持卡会员可享受一次价值千元的国内免费体验旅游;

2 年可免费畅游 21 个热门景区,200 多个省内外景区均可享受 5 折至 8 折折扣门票;足不出户,一键自由订取折扣机票、酒店、火车票、汽车票,让你商旅无忧,节省你自由旅行费用的安全工具!

信阳总代理 信阳报业风光假期旅行社:  
6212777 13837601988



金丝峡风光·锁龙瀑布